

Паломнический тур 7 дней/7 ночей

Встреча в аэропорту в городе Тбилиси. Размещение в отеле в Тбилиси.

1 день:

Завтрак в гостинице. **Бодбийский монастырь** - в нём покоятся мощи просветительницы Грузии святой равноапостольной **Нины**, умершей там же в 347 году, на 67 году жизни, после 35-летнего апостольского подвижничества. Храмовой праздник отмечается 27 января. Выезд в город **Сигнахи** с великолепным видом на Алазанскую долину. Обзорная экскурсия по городу. Обед в кафе.

Возвращение в г.Тбилиси, ужин.

2 день:

Завтрак. **Самтавро.** Преображенская церковь и женский монастырь святой **Нино** - является одной из древнейших христианских обителей (IV в.). Часовня на месте **келии св. Нино, ежевичник св. Нино**, святые мощи старца **св. Гавриила** (Ургебадзе), могила святых царей **Мириана и Наны**. Храм **Светицховели** - главная святыня Грузии. Здесь под спудом хранится **ХИТОН ГОСПОДЕНИЯ** и Плащ Пророка Илии. **Джвари** (VI в.) - храм святого Креста на вершине горы у слияния Куры и Арагви, там, где по преданию, воздвигла крест святая равноапостольная Нина, один из шедевров мировой архитектуры и первый в Грузии памятник Всемирного наследия ЮНЕСКО. В главном кресте храма хранится частица Животворящего Креста Господня. Обед в ресторане. **Шио-Мгвимский монастырь.** Основан где-то после 560 года святым Шио, одним из ассирийских отцов, известным как «Шио Мгвимский». Ужин.

3 день:

Завтрак. **Обед выездной!!! Курорт Боржоми** - расположен в юго-восточной части Грузии, в ущелье реки Куры, на высоте 810—850 м над уровнем моря. Боржоми относится к группе низкогорных курортов и окружён горными массивами, покрытыми хвойными и широколиственными лесами. Климат отличается умеренной температурой как в летний, так и в зимний периоды. Боржоми известен своей лечебной минеральной водой, которая применяется в качестве питьевой при болезнях желудочно-кишечного тракта, желчных путей, обмена веществ, почек и в виде ванн — при сердечно-сосудистых заболеваниях, заболеваниях нервной системы и дыхательных органов. **Монастырь Святого Георгия в Читахеви, («Зеленый Монастырь»)** - в Боржомском ущелье, в красивейшем месте находится Читахевский монастырь Святого Георгия. Люди с любовью называют его „Зеленым Монастырем“, поскольку все деревья в ущелье отличаются оттенками зеленого цвета, как и камни, из которых построен монастырь. Все они зеленые, но некоторые - темные, а другие - светлые. По предположениям ученых, церковь была построена учениками известного грузинского деятеля Святого Григола Ханцтели - Христофором и Теодором. В 16-ом веке во время вторжения Шаха Тамаза монастырь был разграблен. Десятки монахов были убиты или замучены. Пролитую монахами кровь впитали камни, брошенные в речку Читахеви. Эти кровавые камни лежат почти по всей длине речки, протекающей по территории монастыря. Ужин.

4 день: Завтрак в гостинице. Тбилиси. **Мехетская церковь Рождества Богородицы.** Здесь похоронена первая грузинская мученица царица **Ранская Шушаник** (V в.) и мученик **Або Тбилисский**. Святая гора **Мтацминда**. Церковь **Мама-Давити** (на месте, где в VI в стояла келья и молельня прп. Давида Гареджийского – одного из тринадцати Сирийских отцов, пришедших в Грузию для распространения христианства, святой источник). Обед в кафе. (дегустация всех видов хачапури).

Вечернее Богослужение. Возвращение в гостиницу в г. Тбилиси, ужин постный.

5 день:

Божественная Литургия. Обед.

Давид-Гареджийский монастырь - это большой комплекс монастырей, пещерных монастырей VI века. Древнейший монастырь комплекса, Лавра Давида, основан в начале VI Сирийским монахом Давидом, одним из 13 сирийских отцов, поселившимся в естественной пещере Гареджа. В том же VI в. его ученики и последователи Додо и Лукиан основали ещё два монастыря - монастырь Додо (Додос Рка) и Натлис-Мцемели (Иоанна Крестителя). В IX в Илларионом Картвели были сооружены Преображенская церковь и трапезная, впоследствии благоустроенные сыном Давида Строителя Дмитрием, автором знаменитого песнопения «Ты есть лоза виноградная», считающегося шедевром грузинской церковной музыки.. Возвращение в гостиницу в Тбилиси, ужин.

6 день:

Завтрак.Тбилиси. **Самеба – Собор Святой Троицы** – главный кафедральный собор Грузинской православной церкви, находится на холме св. пророка Илии. В соборе 13 престолов, нижний храм – в честь Благовещения Пресвятой Богородицы; отдельно стоит звонница. Высота верхнего храма составляет 105, 5 метров. В соборе находится кафедра Святейшего и блаженнейшего Патриарха-католикоса всея Грузии, Архиепископа Мцхетского и Тбилисского – предстоятеля Грузинской церкви Илии II;

Сиони - исторически главный храм Тбилиси. Назван в честь Сионской горы и освящён в честь Успения Пресвятой Богородицы. В храме хранятся величайшие святыни – **крест св. равноап. Нины и глава апостола Фомы**. Церковь **Анчисхати** (VI в.), где хранилась икона Анчисхати. Обед в Хачапурне. **Собор Александра Невского**. Могилы глинских старцев **схиархимандрита Виталия** (Сидоренко) и **Зиновия** (Мажуги).

7 день:

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00.

Посещение монастыря Антония Марткопского, одним из 13 сирийских отцов. Моши святого. Обед. Магазины, рынок.

Вечером прощальный праздничный ужин

Авиа-перелет.

В стоимость входит: встреча и проводы в Аэропорту, услуги экскурсовода, трансфер в течение всего тура ,обеспечение безопасности, культурные мероприятия ,кроме «по желанию», проживание в гостинице,3-х разовое питание , соблюдение постов, спец .питание для гостей с заболеваниями пищеварительного тракта и диабетиков, для детей обеспечивается детское питание.

Гид – переводчик, участие в омовении, присутствие на Литургии, участие в богослужениях, церемонии - дегустации вин, церковные трапезы, страховка.